

『BSAVA 爬虫類マニュアル《第二版》』正誤表

このたびは『BSAVA 爬虫類マニュアル《第二版》』（2017年5月30日発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

2017年11月作成

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
191	第12章	右段下から6行目	開甲骨切術	腹甲骨切術
192	第12章	図12.22	開甲骨切	腹甲骨切
192	第12章	図12.23	開甲骨切術	腹甲骨切術
192	第12章	左段舌から8行目	開甲骨切術	腹甲骨切術
193	第12章	図12.24	開甲骨切術	腹甲骨切術
193	第12章	図12.25	開甲骨切術	腹甲骨切術
193	第12章	右段下から6行目	開甲骨切術	腹甲骨切術
193	第12章	表12.3	開甲骨切術	腹甲骨切術